

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期五 2008.1.25
责任编辑:祝建华
美编:单凌鹤

■公告提示

长江电力将发10亿短融券



◎ 公司将于2008年1月30日发行2008年第一期短期融资券，发行额为10亿元，期限为365天。

葛洲坝董监事会将换届



◎ 公司董监事会通过关于公司董监事会换届的议案。

江西铜业提示股价异动



◎ 公司A股股票连续两个交易日收盘价格跌幅偏离值累计达到20%。公司不存在应披露而未披露信息。

通威股份讨论重大事项



◎ 因公司重大事项正在论证中，公司股票于本公告刊登之日起停牌。

中国证监会拟建证券行业诚信系统

上市公司被罚高管可能进入“黑名单”

◎本报记者 陈建军

在过去四年多因违反证券法规而被处罚的987人，有望进入证券行业诚信黑名单。按照规划，证券行业的诚信系统未来将与全社会的信用体系联网。

中国证监会1月22日召开的“2008年证券期货市场法制建设新春茶话会”传出的信息显示，中国证监会将统筹规划证券期货监管

系统的诚信建设，全力推动诚信体系的建设。按照分步实施的方案，证券行业将先行建成全系统共享的“诚信档案”。在此基础上，建设具有智能查询、自动生成、统计分析等功能的证券行业“诚信数据库”，以营造更为“法治”、“诚信”的资本市场环境。

早在2005年，中国证监会主席尚福林就明确指出，加强诚信建设是我国证券市场的一项基础性工

作，诚信建设要有相关的制度安排加以推进。由此，那些因违反证券法规而被处罚的人员，有望首批进入证券行业诚信黑名单。在过去四年多，中国证监会共对736件案件的987人进行了处罚。据了解，987人中大部分是上市公司形形色色的高级人物。

按照规划，证券行业诚信系统未来有望与全社会的信用体系联网。在被中国证监会处罚的人员中，共有唐

万新、顾雏军等165名资本玩家被实施了市场禁入，而证券行业诚信系统一旦参与到全社会的信用体系中，违规高管将变得寸步难行。中国政法大学教授、挂职最高人民检察院民事行政检察厅副厅长的赵旭东指出，我国相关法律规定的处罚方式与相应行为的危害程度还是相当的，要求上市公司高管们承担赔偿责任也比较严厉，但问题在于这种责任的追究在多数情况下只是一种无法实现的假设

和空想。相对于违规所获的巨大利益，既有法律框架几乎无法阻挡上市公司高管们趋利的冲动和冒险。

中国人民银行征信中心主任戴根有说，征信体系能够帮助防止中国资本市场一些风险的产生，主要是有助于对新上市公司的审查和对已上市公司的持续监管，这点央行和证监会已经达成共识。截至目前，中国人民银行的征信体系共采集了6亿自然人和13000多万户企业的信息。

第一落点

合肥百货将披露重大事项

◎本报记者 应尤佳

合肥百货今日公告，公司将有重大事项披露，根据深圳证券交易所有关规定，公司股票将于今日起停牌，直至相关事项披露后复牌。

长征电气子公司洽谈合同

◎本报记者 彭友

长征电气今日公告称，公司控股子公司广西银河艾万迪斯风力发电有限公司近期正在洽谈相关合同，经公司申请，公司股票将于2008年1月25日起停牌，预计2008年1月29日刊登该合同公告后复牌。

山推股份配股申请获批

◎本报记者 应尤佳

山推股份今日公告称，公司向股东配售股份申请已获得中国证监会核准。公司董事会表示，将根据核准文件要求和股东大会授权，6个月内，尽快实施公开发行股票的相关事宜。

华菱管线股权激励获省国资委通过

◎本报记者 应尤佳

华菱管线今日公告，公司限制性股票激励计划和外籍高管股票增值权激励计划均获得湖南省国资委原则同意。

公司表示，该计划尚需报国务院国资委、财政部和中国证监会备案，中国证监会审核无异议后，提请公司股东大会审议批准。

中大股份获批发行4.5亿短融券

◎本报记者 彭友

中大股份今日公告称，公司日前接到中国人民银行通知，核定公司待偿还短期融资券限额为4.5亿元，该限额有效期至2009年1月底。

S*ST恒立二股东获准不支付股改对价

◎本报记者 应尤佳

S*ST恒立今日公告，湖南省国资委已同意二股东岳阳国资在公司实施股权分置改革中采用所持股份不发生变化的对价支付方式。

基金高位追涨 敦煌种业“诱惑”何在？

◎本报记者 何军

昨日，敦煌种业再度涨停。至此在短短16个交易日内，敦煌种业股价急速飙升了94%。上证所提供的数据显示，基金成为高位追涨敦煌种业的主导力量。

敦煌种业此轮上涨从1月2日开始启动，随后拉出多根阳线，其中涨停5次。上证所公开信息显示，1月7日、15日、16日三个涨停交易日，买入金额前5名的席位都是营业部普通席位。这意味着在敦煌种业初期拉升过程中，民间资金发挥了主导力量。但股价到了高位以后，主角发生了重大转变。

1月21日，以基金为主的机构开始集体追涨，当天买入金额前5名的席位有3家基金专用席位，买入金额分别为2816.7万元、1318.5万元和1065.4万元，这一金额大大高于此前三个涨停交易日普通营业部席位的买入金额。到了1月22日，基金追涨更为疯狂，买入金额前5名的席位有4家基金专用席位，金额分别为4676.9万元、2816.7万元、1318.5万元和1174.7万元，当天换手率创历史新高，达到28%。

记者从上证所Topview数据进一步获悉，虽然绝大部分基金在高位追涨敦煌种业的情况非常严重，但有一家基金在敦煌种业启动初期的1月2日、4日已经提前建仓，买



入金额为当天所有交易席位之最，合计金额达到4014万元。

昨天和前天的交易情况由于数据滞后的原因，截至记者发稿时还无从知晓基金有没有继续追涨。但业内人士根据走势分析，认为基金高位继续追涨的可能性依然不小。记者从多个渠道获悉，重仓持有北大荒的某基金，此次购入了大量敦煌种业。

与基金的疯狂态度相比，敦煌种业要显得平静得多。公司内部人士告

诉记者，公司已经注意到股价的异常表现，但对于为何异动公司并不知情。他告诉记者，公司基本面没有突发实质变化，三个月内不存在涉及股权转让等重大资产重组事项。因此，市场如此追捧，公司也觉得有些不可思议。不过他承认，确实有基金在此轮大涨前到公司调研过。

对于市场流传的两大利好——受益东海证券和新型玉米种子，该人士强调，这些都已经不

是新闻，公司早在相关公告中予以了披露。不过业内人士指出，基金敢于在高位疯狂追涨敦煌种业应该是理由的，否则很难向基民和监管部门交待。

在民间资金拉升和基金追涨的情况下，敦煌种业的大股东反而选择了减持。上证所Topview数据显示，敦煌种业第一大股东酒泉地区现代农业(控股集团)有限责任公司至少已经出售437.62万股。

东方电子民事赔偿案接近收官

多数原告已接受调解结案 青岛中院昨向最后19名起诉股东公告送达传票

◎本报记者 彭友

昨日，青岛中级人民法院向19名起诉东方电子的股东公告送达传票，定于2个月后开庭审理此案。

“这些股东由于地址变更，已经联系不上，只得通过公告的形式来送达传票。”青岛中院人士对记者解释说。青岛中院昨日公告称，自公告发布之日起经过60日即视为送达，并定于公告期满后的第一日上午

(遇节假日顺延)公开开庭审理。

据介绍，东方电子民事赔偿案的起诉最后时限为2005年底，上述这批股东提起诉讼的时间为2003年。起诉东方电子的股东，只要各项身份条件核实无误，青岛中院基本上都进行了受理。青岛中院公告称，法院受理的股民诉东方电子虚假诉讼信息纠纷案，多数原告已与被告东方电子、烟台东方电子信息产业集团调解结案。

东方电子此前披露，截至2005年底，青岛中院共受理各地股民提出的以公司及其他单位、公民为被告的证券市场虚假陈述民事赔偿案件的数量为2716件，涉及的股民数量为6989人(含公民、法人及其他组织)，涉案标的总额约44242万元。

目前，东方电子已签收《民事调解书》6591份、《民事裁定书》66份，约占全部原告的95.2%。东方电子控股股东将以其合法持有的东方电子

股票以每股6.39元计价，向适格原告履行《民事调解书》中确定的赔偿责任。

东方电子虚假陈述民事赔偿案起于2001年间，东方电子公司原负责人隋元柏、高峰、方跃等人因编制虚假财报报告罪被山东省公安机关刑事拘留、被烟台市人民检察院提起公诉、被烟台市中级人民法院判刑，而东方电子也被中国证监会立案调查。

初一看年报

“涨停王”ST长运年报不具参考价值

◎本报记者 初一

已连拉44个涨停的ST长运今日公布2007年年报。虽然股价走势夺人眼球，但ST长运的这份年报实在没有看头。对投资者来说，这是一份不具参考价值的年报，因为其财务报表主体仍是一家连续亏损、资不抵债的水运公司，而ST长运股票实际上已成为一只券商股。

ST长运的重组方案是，出售全部资产和负债，同时以新增股份吸收合并西南证券。根据去年11月21

日签署的《重大资产出售协议》对过渡期损益的安排，自转让基准日2007年6月30日起至交割日这段过渡期间，ST长运实现的全部盈亏均由资产承接方承担。而西南证券在过渡期间发生的任何损益(包括可分配利润或实际发生的亏损)，在扣除吸收合并税费及其他开支费用后的剩余部分，均由ST长运及存续公司享有。

因此，ST长运年报披露的财务数据，包括2007年度亏损7077万元、净资产为负2008万元，已经

与ST长运的投资者不相干。其实，投资者倒是应该回过头去看看ST长运2007年半年报，其中披露的负1亿元净资产、负58138万元未分配利润，是ST长运重组的起点。西南证券尚未公布其2007年经营业绩，公开资料可以查到的是其2007年上半年的财务数据。按西南证券去年上半年63736万元净利润、ST长运吸收合并西南证券后总股本28.15亿股模拟计算，“600369”这家公司2007年上半年的每股收益为0.226元。

宝新能源拟提供16.5亿担保

◎本报记者 应尤佳

宝新能源拟为两家子公司提供高达16.5亿元的巨额担保。

公司董事会决定为子公司广东宝丽华电力有限公司向银行申请不超过8亿元的短期融资业务提供担保，担保期限不超过1年；为子公司丰乐丽华新能源电力有限公司向银行申请不超过8.5亿元的丰乐甲湖湾陆上风电场一、二期工程项目贷款提供担保，担保期限不超过15年。

公司表示，如果这两项担保得到实施，公司对子公司担保累计金额约为22.9亿元，高达公司2007年度经审计净资产的83.09%。

*ST东方A 1.45亿股遭质押

◎本报记者 应尤佳

*ST东方A今日公告，公司实际控制人北京电子控股有限责任公司已将所持公司1.45亿股股权质押给国家开发银行，用于其向国家开发银行借款7.2亿元人民币提供担保，借款期限为8年。2008年1月24日，北京电控已在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完质押手续。

公司披露，截至目前，北京电控持有公司2.9亿股有限售条件流通股，占公司总股本的10.12%；其中已质押股份为1.45亿股占公司总股本5.06%。

中工国际转让大额应收款项

◎本报记者 应尤佳

为了规避人民币升值风险，中工国际拟根据项目执行进度将菲律宾巴纳旺农业灌溉设施项目的远期外汇应收账款逐步转让给三井住友银行。该项目未来到期的全部外汇应收账款预计为3530万美元，而贴现费用参考伦敦银行同业拆借利率6个月LIBOR，并进行适当上浮。